

PROTECT DE HOTĂRÂRE  
din 25 noiembrie 2014

privind propunerea de încetare a Contractului de asociere încheiat între Consiliul local Luduș și Asociația neguvernamentală „CARITAS METROPOLITAN GRECO-CATOLIC” Blaj , Punct de lucru Luduș

Consiliul local al orașului Luduș , întrunit în ședință ordinară de lucru,

Văzând adresa nr. 151 / 14 noiembrie 2014 a Asociației Neguvernamentale ”Caritas Metropolitan Greco-Catolic” Blaj, punctul de lucru Luduș , privind solicitarea de încetare , începând cu 15 noiembrie 2014 , a colaborării încheiate în baza Contractului de asociere între Consiliul Local Luduș și Asociația Neguvernamentală „Caritas Metropolitan Greco-Catolic” Blaj , punct de lucru Luduș, asociere aprobată prin Hotărârea nr. 20/24 februarie 2004 și modificată prin acte adiționale

În baza referatului Serviciului „Asistență Socială” nr. 31855 din 20 noiembrie 2014 , care propune încetarea contractului de asociere ce a avut ca obiect organizarea și asigurarea funcționării în comun a „Centrului de îngrijire socio-medicală la domiciliu” ,

Conform raportului de avizare a comisiilor de specialitate “Invățământ, Cultură, Sănătate, Sport ,Agrement , Culte și Protecție Socială ” și” Buget, Finanțe, Contabilitate și Fonduri Europene”

Potrivit prevederilor Legii nr. 292/ 2011, Legea asistenței sociale, prevederilor punctului 5.1 lit c din Contractul de asociere încheiat între Consiliul local Luduș și Asociația Neguvernamentală „Caritas Metropolitan Greco-Catolic” Blaj , punct de lucru Luduș

În temeiul art. 36(2) lit „e” și (6) lit „a” pct.2, art.45 (2) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

**H O T Ă R Ă Ș T E :**

**Art .1.** Începând cu data de 15 noiembrie 2014, încetează Contractul de asociere încheiat între Consiliul local Luduș și Asociația Neguvernamentală „Caritas Metropolitan Greco-Catolic” Blaj , punctul de lucru Luduș , ce a avut ca obiect organizarea și funcționarea în comun a „Centrului de îngrijire socio- medicală la domiciliu” , asociere aprobată în baza Hotărârii Consiliului local Luduș nr. 20/24 februarie 2004

**Art .2.** Primarul orașului Luduș, prin compartimentele de specialitate asigură ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri.

**Art .3.** Un exemplar din prezenta hotărâre se comunică:

Un exemplar din prezenta hotărâre se comunică:

- Instituția Prefectului –Județul Mureș;
- Primarului orașului Luduș;
- Serviciului „Asistență socială”;
- Biroului „Buget, Finanțe, Contabilitate”.
- Asociației „ Caritas Metropolitan Greco-Catolic” Blaj ;

Inițiator,  
Primar  
Cristian Moldovan



**JUDEȚUL MUREȘ**  
**PRIMĂRIA ORAȘULUI LUDUȘ**  
**SERVICIUL ASISTENȚĂ SOCIALĂ**  
**Nr.31855 din 23 ianuarie 2014**

**APROBAT,**  
**PRIMAR**  
**CRISTIAN MOLDOVAN**



**R E F E R A T**

**privind propunerea de încetare a Contractului de asociere încheiat între Consiliul local Luduș și Asociația neguvernamentală „CARITAS METROPOLITAN GRECO-CATOLIC” Blaj , Punct de lucru Luduș**

Având în vedere solicitarea formulată de Asociația Neguvernamentală „Caritas Metropolitan Greco-Catolic” Blaj , punctul de lucru Luduș , prin adresa nr. 151/14 noiembrie 2014, prin care solicită încetarea contractului de asociere încheiat între, Consiliul local și Asociația Caritas Metropolitan Greco-Catolic” Blaj , punctul de lucru Luduș , asociere aprobată prin Hotărârea Consiliului local Luduș nr. 20/24 februarie 2004 și care a avut ca obiect organizarea și funcționarea în comun a „Centrului de îngrijire socio- medicală la domiciliu” ,

Potrivit prevederilor pct. 5.1 lit. c din Contractul de Asociere încheiat între părți , aprobat prin H.C.L. nr. 20/24 februarie 2004 și modificat prin acte adiționale și în baza raportului de activitate depus de Asociația Neguvernamentală „Caritas Metropolitan Greco-Catolic” Blaj , punctul de lucru Luduș , privind activitatea desfășurată de Centrul de îngrijire socio- medicală în anul 2014, propunem spre aprobare Consiliului local Luduș încetarea contractului de colaborare , începând cu data de 15 noiembrie 2014

**Întocmit,**  
**Inspector Chiper Lucia**



**ASOCIAȚIA CARITAS MITROPOLITAN GRECO-CATOLIC BLAJ**



*Doamna Veres*  
*Cy*

Nr. *Ed* din 14.11.2014

Catre

COPIE  
Zilua *17* *3/8/17* *16*

**Primaria Orasului Ludus**

**In atentia domnului primar Cristian Moldovan**

**Serviciul public de asistenta sociala**

**In atentia doamnei Claudia Veres**

Prin prezenta, Asociația Caritas Mitropolitan Greco-Catolic Blaj va aduce la cunostinta faptul ca proiectul **Centrul de servicii de ingrijire si asistenta la domiciliu Ludus**, situat in Ludus, str. Viitorului, nr.17, isi incheie activitatea incepand cu data de 15.11.2014, din cauza lipsei de personal calificat si a finantarii, fiind astfel in imposibilitatea de a mai acorda servicii de specialitate adecvate beneficiarilor.

Prin urmare solicitam incetarea Contractului de asociere incheiat in anul 2004 intre Consiliul Local Ludus si Asociația Caritas Mitropolitan Greco-Catolic Blaj si a HCL Ludus nr.10/ 30.01.2014 , incepand cu data de 15.11.2014.

Mentionam ca cei 33 de beneficiari ai serviciului domiciliati pe raza orasului au fost informati cu privire la aceasta situatie si li s-au intocmit Decizii de sistare a serviciilor si Fise de iesire din serviciu. Anexam prezentei adrese, in atentia Serviciului public de asistenta sociala, Lista beneficiarilor care au iesit din evidenta proiectului nostru si documentele de sistare a serviciilor aferente acestora.

Totodata anexam un Raport de activitate a CID Ludus pentru intervalul ianuarie-noiembrie 2014, copie dupa documentele justificative aferente lunilor octombrie si noiembrie si un Centralizator al cheltuielilor efectuate din finantarea oferita de Consiliul local Ludus.

Va multumim pentru colaborare!



Manager proiect  
Stan *Pers*

Str. Republicii nr. 8, 515400 Blaj, jud. Alba ROMANIA  
Tel. /Fax: 0040-(0)258-712228  
E-mail: secretariat@caritas-blaj.ro  
www.caritas-blaj.ro; cod fiscal : R10909726

BANCA COMERCIALA ROMANA - FILIALA BLAJ  
Str. Republicii, Nr.6, RO 515400 Blaj (AB)  
COD IBAN EUR RO 47 RNCB 0007 0016 9546 0002  
LEI RO 74 RNCB 0007 0016 9546 0001



## RAPORT DE ACTIVITATE IANUARIE-OCTOMBRIE 2014 CENTRUL DE INGRIJIRE LA DOMICILIU LUDUS

### I. Scurtă prezentare

**Asociația Caritas Blaj** își desfășoară activitatea sub egida Mitropoliei Romane Unită cu Roma Greco-Catolică, oferind servicii pentru persoanele aflate în dificultate indiferent de apartenența lor politică, socială, religioasă sau etnică; funcționează din anul 1998, în baza legii 21/ 1924, fiind constituită ca o asociație neguvernamentală, nonprofit și apolitică.

Caritas Blaj este membră a Confederației Caritas Romania, având în anul 2013, surcursale și puncte de lucru ( functionale ) în următoarele localități :Blaj, Teiuș, Sibiu, Tarnăveni, Luduș, Brașov .

Viziunea, misiunea și valorile/principiile asociației sunt stipulate în documentele statutare și interne ale asociației, fiind dezvoltate în raport cu legislația română și obiectivele strategice ale organizației:

**Viziune:** Sa construim o civilizatie a iubirii

**Misiune:** Misiunea Caritas Mitropolitan Greco-Catolic Blaj este de a promova caritatea și justiția socială în contextul doctrinei sociale a Bisericii Catolice.

**Valori si principii:** Credința în Dumnezeu și Evanghelie, respectul demnității persoanei umane, solidaritate socială, subsidiaritate, responsabilitate și participare

Serviciile furnizate se adresează unor segmente largi ale populației și anume :

- persoane vârstnice, dependente;
- copii și tineri;
- persoane cu dizabilități;
- familii și persoane în dificultate;
- grupuri dezavantajate ;

# ASOCIAȚIA CARITAS MITROPOLITAN GRECO-CATOLIC BLAJ



Unitățile prin care se oferă servicii de către Asociația Caritas Blaj sunt autorizate, acreditate, social și medical și funcționează la standardele generale de calitate /standarde minime specifice de calitate obligatorii în România.

**Programul de îngrijire la domiciliu** derulat de către Asociația Caritas Mitropolitan Greco-Catolic Blaj cuprinde un număr de **6 Centre de Îngrijire la Domiciliu (CID)** care își desfășoară activitatea în următoarele localități: **Blaj, Brașov, Sibiu, Ludus, Tirnăveni și Teiuș.**

Programul a fost inițiat printr-un parteneriat existent între Confederația Caritas România și Caritas Germania, care a oferit finanțarea inițială pentru deschiderea și dotarea acestor centre precum și know-how-ul necesar.

Cele 6 centre de îngrijire la domiciliu coordonate de către asociația noastră fac parte din Programul Național de Îngrijire la Domiciliu (care cuprinde aproximativ 51 de astfel de CID-uri precum și subpuncte de lucru dezvoltate în mediul rural) coordonat la nivel central de către un reprezentant național, subordonat Confederației Caritas România.

Centrele de îngrijire la domiciliu coordonate de către Caritas Blaj au fost înființate și funcționează după aceleași principii directoare. Îngrijirea la domiciliu este un serviciu socio-medical complex, destinat grupurilor vulnerabile ale societății – vârstnici, bolnavi cronici sau persoane aflate într-un proces de recuperare după intervenții chirurgicale sau diferite boli.

Toate aceste centre sunt acreditate social, autorizate și evaluate medical, ca furnizori de servicii socio-medice la domiciliu. În activitatea curentă derulată se respecta permanent standardele de calitate în vigoare existente atât pentru serviciile sociale cât și pentru cele medicale.

## **II. Centrul de Îngrijire la Domiciliu Ludus**

Centrul funcționează din luna noiembrie 2003.

**Aria de acoperire a serviciului:** orașul Ludus și localitățile limitrofe.

### **Beneficiarii:**

Grupul țintă al proiectului îl reprezintă persoanele vârstnice, singure, aflate într-un anumit grad de dependență.

Criteriile de selecționare a beneficiarilor utilizate pentru admiterea în program au fost:

- venituri mici care nu sunt suficiente pentru asigurarea unui trai decent

Str. Republicii nr. 8, 515400 Blaj, jud. Alba ROMANIA  
Tel. /Fax: 0040-(0)258-712228  
E-mail: [secretariat@caritas-blaj.ro](mailto:secretariat@caritas-blaj.ro)  
[www.caritas-blaj.ro](http://www.caritas-blaj.ro); cod fiscal : R10909726

BANCA COMERCIALA ROMANA - FILIALA BLAJ  
Str. Republicii, Nr.6, RO 515400 Blaj (AB)  
COD IBAN EUR RO 47 RNCB 0007 0016 9546 0002  
LEI RO 74 RNCB 0007 0016 9546 0001

# ASOCIAȚIA CARITAS MITROPOLITAN GRECO-CATOLIC BLAJ



- gradul de imobilizare la pat sau la domiciliu- proiectul se adresează acelor persoane care nu beneficiază conform legii în vigoare de asistent personal, fiind private pe perioade determinate de îngrijire și supraveghere din partea unor membrii ai familiei de origine sau alte persoane.

- lipsa unui mediu familial suportiv sau resurse interne limitate ale familiei  
Pe parcursul anului 2014 Centrul de îngrijire la domiciliu Ludus și-a oferit serviciile unui număr mediu de 40 de persoane lunar.

## Servicii de asistență socială acordate

În cadrul centrului de îngrijire la domiciliu se oferă următoarele tipuri de servicii:

Servicii sociale: identificarea nevoilor individuale și de grup, informarea asupra situațiilor de risc, precum și asupra drepturilor sociale ale persoanei; consiliere socială și spirituală pentru persoanele vârstnice, evaluarea complexă a cazurilor, etc.

Servicii socio-medicale: Servicii de îngrijire de bază: ajutor pentru igienă corporală, îmbrăcare și dezbrăcare, igiena eliminărilor, hrănire și hidratare, transfer și mobilizare, deplasare în interior, comunicare;

Servicii de suport: ajutor pentru prepararea hranei și/ sau livrarea acesteia, efectuarea de cumpărături, activități de menaj, însoțirea în mijloacele de transport, facilitarea deplasării în exterior, companie, activități de administrare și gestionare, activități de petrecere a timpului liber, etc.

Servicii medicale asistență medicală la domiciliu conform pachetului de servicii pentru îngrijirea la domiciliu aprobate de Ministerul Sănătății (tratamente medicamentoase sau de altă natură recomandate de către medicul curant, monitorizarea stării de sănătate, recoltarea de probe biologice etc.)

**Resurse umane implicate în furnizarea serviciilor:** 1 asistent social, 1 as. medical/ lucrator social, 1 îngrijitor voluntar.

## **Activități planificate și realizate:**

Repartiția serviciilor pentru perioada ianuarie 2014-octombrie 2014 a fost următoarea:

- îngrijiri medicale : 1652
- servicii de bază : 398
- servicii comunitare : 2419
- servicii de asistență socială: 737

Str. Republicii nr. 8, 515400 Blaj, jud. Alba ROMANIA  
Tel. /Fax: 0040-(0)258-712228  
E-mail: secretariat@caritas-blaj.ro  
[www.caritas-blaj.ro](http://www.caritas-blaj.ro); cod fiscal : R10909726

BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ - FILIALA BLAJ  
Str. Republicii, Nr.6, RO 515400 Blaj (AB)  
COD IBAN EUR RO 47 RNCB 0007 0016 9546 0002  
LEI RO 74 RNCB 0007 0016 9546 0001

# ASOCIAȚIA CARITAS MITROPOLITAN GRECO-CATOLIC BLAJ



- servicii teleasistenta:2

Total servicii efectuate: 5208

Periodicitatea serviciilor: in functie de nevoile individuale ale beneficiarilor si a tipurilor de servicii oferite, numarul vizitelor la beneficiari creste sau descreste, in medie, angajatii CID Ludus efectuind 1-2 vizite saptaminale la fiecare beneficiar.

Pentru conformitate, anexam prezentului raport o Statistica anuala cu manoperele de ingrijire la domiciliu efectuate in cadrul CID Ludus.

## Alte activitati realizate in anul 2014

- In anul 2014 s-au efectuat 15323 km si 1679 vizite ( s-au prestat serviciile stabilite in planul individual de ingrijire si asistenta). De asemenea, s-au efectuat deplasari cu beneficiarii la cererea acestora, in alte localitati, la medicul de familie, cabinete medicale, cumparaturi, plata facturi, farmacie, deplasare rude, familie, excursii etc.

### *Activitati curente derulate:*

- lunar toti beneficiarii centrului au primit cate o informare in scris cu temele: „Acte necesare completarii dosarelor pentru anul 2014”, Carta drepturilor beneficiarilor, Codul etic, Manualul de proceduri”, „Postul si rolul lui in viata credinciosilor”, „Astenia de primavara-cauze si simptome”, „ Semnificatia zilei de 21 Mai, sarbatoarea Sfintilor Constantin si Elena”, „ Cum ne protejam pe timp de canicula”, „Rolul si importanta familiei in viata varstnicului”, „Semnificatia sarbatorii praznuite in data de 15 august, Sfanta Maria”, „Semnificatia sarbatorii praznuite in data de 14 septembrie, „Inaltarea Sfintei Cruci”.

- Angajatii CID Ludus au marcat, in data de 11 februarie, „Ziua Mondiala a bolnavului” prin derularea unei activitati in colaborare cu beneficiarii Centrului de zi pentru copii cu dizabilitati „Impuls” din localitate.

- In data de 4 martie personalul CID Ludus s-a deplasat la Blaj, unde a avut loc sedinta anuala a asociatiei , ocazie cu care s-au discutat probleme de organizare, despre bugetele pentru anul 2014, despre legislatia in vigoare, fise tehnice etc.

- Cu ocazia zilei de „8 Martie” beneficiarele Centrului de Ingrijire la Domiciliu au fost felicitate de catre personalul din proiect si le-au fost oferite cadouri constand in flori, ciocolata si felicitari realizate impreuna cu copii clasei I de la Sc. Gen. „Ioan Vladutiu” din Ludus.

- Cu ocazia sarbatorilor pascale toti beneficiarii Centrului de Ingrijire la Domiciliu au primit din partea Asociatiei Caritas cate o rulada de prajitura.

Str. Republicii nr. 8, 515400 Blaj, jud. Alba ROMANIA  
Tel. /Fax: 0040-(0)258-712228  
E-mail: secretariat@caritas-blaj.ro  
[www.caritas-blaj.ro](http://www.caritas-blaj.ro); cod fiscal : R10909726

BANCA COMERCIALA ROMANA - FILIALA BLAJ  
Str. Republicii, Nr.6, RO 515400 Blaj (AB)  
COD IBAN EUR RO 47 RNCB 0007 0016 9546 0002  
LEI RO 74 RNCB 0007 0016 9546 0001

# ASOCIAȚIA CARITAS MITROPOLITAN GRECO-CATOLIC BLAJ



- In luna mai beneficiarii Centrului de Ingrijire la Domiciliu au primit din partea Parohiei Greco-Catolice din Ludus cate un pachet constand in alimente(zahar, ulei, faina, orez, napolitane).
- In luna iunie o parte din beneficiarii Centrului de Ingrijire la Domiciliu au primit din partea unor persoane fizice din Ludus cate un cozonac.

*Dpdv al managementului de caz s-au derulat urmatoarele activitati:*

- pe parcursul lunilor ianuarie si februarie, s-a reinnoit documentatia din dosarele beneficiarilor (s-au intocmit acte aditionale la contracte, cupoane de pensie, adeverinte medicale, cereri de mentinere in proiect)
- De la inceputul anului pana in prezent au iesit din proiect un numar de 64 de beneficiari (cauza- 59 lipsa finantarii, 5- deces, terminarea ingrijirii), carora li s-a intocmit documentatia aferenta. Au fost introdusi in proiect un numar de 29 beneficiari noi , pentru care s-au realizat procedurile corespunzatoare admiterii.
- In lunile martie, iunie si septembrie au fost aplicate chestionarele de evaluare a gradului de satisfactie a beneficiarilor. Asistentul social al centrului a centralizat datele si a intocmit un Proces verbal cu concluziile evaluarii si recomandările aferente pentru imbunatatirea activitatii centrului.
- In luna iunie a avut loc evaluarea de etapa a tuturor beneficiarilor , in urma careia s-a constatat ca nu este nevoie de modificarea planului de interventie pentru nici un beneficiar:

*Campanii de sensibilizare si fund raising derulate:*

- in perioada ianuarie-mai 2014 s-a derulat Campania de strangere de fonduri „2%”, prin intermediul careia, angajatii au distribuit in comunitatile deservite, formulare prin intermediul carora persoanele pot directiona 2% din impozitul pe venit pentru a sustine activitatea de ingrijire la domiciliu derulata in cadrul proiectului.

**Alaturat atasam poze efectuate pe parcursul anului si de la evenimentele mentionate:**

Str. Republicii nr. 8, 515400 Blaj, jud. Alba ROMANIA  
Tel. /Fax: 0040-(0)258-712228  
E-mail: [secretariat@caritas-blaj.ro](mailto:secretariat@caritas-blaj.ro)  
[www.caritas-blaj.ro](http://www.caritas-blaj.ro); cod fiscal : R10909726

BANCA COMERCIALA ROMANA - FILIALA BLAJ  
Str. Republicii, Nr.6, RO 515400 Blaj (AB)  
COD IBAN EUR RO 47 RNCB 0007 0016 9546 0002  
LEI RO 74 RNCB 0007 0016 9546 0001



# ASOCIAȚIA CARITAS MITROPOLITAN GRECO-CATOLIC BLAJ



## Colaborarea cu alti parteneri:

*Medicii de familie si medicii specialisti* din unitatile sanitare locale si judetene colaboreaza cu CID Ludus prin prescrierea tratamentelor pentru beneficiarii din cadrul proiectului printr-o Scrisoare/Recomandare medicala , prescriptii pe care ulterior asistentii medicali le aplica, toate aceste manopere regasindu-se in : Fisa cu prescriptii medicale, Fisa de control medical si Fisa cu activitatea prestata din dosarul fiecarui beneficiar.

*Parohia Greco-Catolica Ludus*, in baza unui Contract de comodat pune la dispozitie spatiul in care isi desfasoara activitatea CID Ludus.

## Situatia financiara anuala:

Total cheltuieli efectuate in perioada ianuarie 2014-15 noiembrie 2014 de la bugetul local: 13491 lei

Detaliere cheltuieli efectuate din finantarea de la bugetul local pentru lunile ianuarie-15 noiembrie 2014:

DENUMIREA INDICATORILOR	Cod indicator	Cheltuieli efectuate
<b>A</b>	<b>B</b>	
<b>TITLUL 2. BUNURI ȘI SERVICII</b>	<b>20</b>	
Bunuri și servicii	2001	1131.55
Furnituri de birou	200101	755.17
Materiale pentru curățenie	200102	44.91
Încălzit, iluminat, forța	200103	210.00

Str. Republicii nr. 8, 515400 Blaj, jud. Alba ROMANIA  
Tel. /Fax: 0040-(0)258-712228  
E-mail: [secretariat@caritas-blaj.ro](mailto:secretariat@caritas-blaj.ro)  
[www.caritas-blaj.ro](http://www.caritas-blaj.ro); cod fiscal : R10909726

BANCA COMERCIALA ROMANA - FILIALA BLAJ  
Str. Republicii, Nr.6, RO 515400 Blaj (AB)  
COD IBAN EUR RO 47 RNCB 0007 0016 9546 0002  
LEI RO 74 RNCB 0007 0016 9546 0001

# ASOCIAȚIA CARITAS MITROPOLITAN GRECO-CATOLIC BLAJ



motrice		
Apă, canal, salubritate	200104	0.00
Carburanți și lubrefianți	200105	2667.64
Piese de schimb	200106	1326.00
Transport	200107	0.00
Poștă, telecomunicații, radio, televizor internet	200108	0.00
Reparații curente	2002	0.00
Medicamente și materiale sanitare	2004	0.00
Medicamente	200401	0.00
Materiale sanitare	200402	6401.73
<b>TOTAL</b>		<b>13.500.00</b>

Dorim sa precizam ca bugetul total de cheltuieli al Centrului de ingrijire la domiciliu Ludus pentru perioada ianuarie 2014-noiembrie 2014 este de 53664.13 lei. Numarul mediu lunar de beneficiari deserviti in 2014 fost de 40 de persoane, costul mediu lunar per beneficiar fiind astfel de aproximativ 122 lei.

Felul cheltuielii	Cheltuieli totale ianuarie – noiembrie 2014	Cheltuieli totale ale asociatiei ianuarie – noiembrie 2014	Cheltuieli de la bugetul local Ludus ianuarie – noiembrie 2014
1.Cheltuieli cu salariile de incadrare a personalului calificat in domeniul asistentei sociale, care participa efectiv la acordarea serviciilor de asistenta sociala	31543.00	31543.00	0.00
2.Cheltuieli cu hrana pentru persoanele asistate	99.75	99.75	0.00
3.Cheltuieli pentru incalzirea si prepararea hranei	0.00	0.00	0,00
4.Cheltuieli cu iluminatul	400.00	400.00	0.00
5. Cheltuieli pentru plata serviciilor, apa, canal, salubritate, telefon	5021.72	2354.17	2667.55
6. Cheltuieli cu materiale didactice pentru persoanele asistate	637.37	144.20	493.17

Str. Republicii nr. 8, 515400 Blaj, jud. Alba ROMANIA  
 Tel. /Fax: 0040-(0)258-712228  
 E-mail: secretariat@caritas-blaj.ro  
 www.caritas-blaj.ro; cod fiscal : R10909726

BANCA COMERCIALA ROMANA - FILIALA BLAJ  
 Str. Republicii, Nr.6, RO 515400 Blaj (AB)  
 COD IBAN EUR RO 47 RNCB 0007 0016 9546 0002  
 LEI RO 74 RNCB 0007 0016 9546 0001

# ASOCIAȚIA CARITAS MITROPOLITAN GRECO-CATOLIC BLAJ



7. Cheltuieli cu obiecte de inventar de mica valoare sau scurta durata si echipamente pentru persoanele asistate	1402.01	790.01	612.00
8. Cheltuieli de transport ptr. persoanele asistate si insotitorii lor	450.25	0.00	450.25
9. Cheltuieli cu materiale sanitare pentru persoanele asistate	7014.73	0.00	7014.73
10. Cheltuieli cu materiale pentru curatenie pentru persoanele asistate	44.91	0.00	44.91
11. Cheltuieli pentru carburantii si lubrefiantii necesari functionarii mijloacelor de transport specific activitatii unitatii de asistenta socială	7050.39	4833.00	2217.39
Alte cheltuieli(cheltuieli PSI, asigurare masini, service calculatoare, asigurari malpraxis etc.)			
<b>Total</b>	<b>53664.13</b>	<b>40164.13</b>	<b>13500.00</b>



Intocmit,  
Manager proiect,  
Stan Persida

Str. Republicii nr. 8, 515400 Blaj, jud. Alba ROMANIA  
Tel. /Fax: 0040-(0)258-712228  
E-mail: secretariat@caritas-blaj.ro  
www.caritas-blaj.ro; cod fiscal : R10909726

BANCA COMERCIALA ROMANA - FILIALA BLAJ  
Str. Republicii, Nr.6, RO 515400 Blaj (AB)  
COD IBAN EUR RO 47 RNCB 0007 0016 9546 0002  
LEI RO 74 RNCB 0007 0016 9546 0001